

28日,长跑了22年的郑秀文和许志安终于传出婚讯。与此同时,一向被人视为郎才女貌的陆川和秦岚却悄悄地分了手。难怪有网友神点评:一天之内在“再也不相信爱情了”和“我又相信爱情了”之间徘徊,转换到几乎精神分裂。

到底能不能相信爱情啊

以为能成 陆川秦岚却分手了

□据《羊城晚报》

28日,南都娱乐周刊官方微博爆料称,导演陆川与女演员秦岚已秘密分手3个月,结束了长达4年的恋情。

2009年,陆川与秦岚因《南京!南京!》而结缘,相恋4年却一直未结婚。

28日,南都娱乐周刊官方微博爆料称,他们二人已各奔东西,还商量好绝不向外界透露半点风声,有媒体来问就否认。

据称,他们大约是今年7月分手的,陆川已经搬出了秦岚的香闺,陆川的工作室也正在与秦岚进行工作上的“切割”。从2月到7月,陆川秦岚没有在媒体面前谈论过恋情,没有一起亮相。而导致他们分手的主要原因是性格不合。

有消息称,他们分手是因为陆川太“花心”。今年年初,他还与某女星传出绯闻,但秦岚选择相信他。另一个说法则是陆川抱怨秦岚是一个“不婚主义者”。

有意思的是,就在此消息传得沸沸扬扬之际,陆川第一个站出来回应传闻,他称自己与秦岚之间没有问题,仍然很好,“秦岚一直对工作都很积极,最近在忙着拍戏,拍广告,而我也要准备我的新电影”。不过,秦岚方面没有回应,9月她在重庆接受媒体采访时被问及婚事,她还说自己不着急结婚,“在演戏方面不需要听陆川的建议”。

一名知情人士告诉记者:“是分手了。早前带秦岚的经纪人张思聪后来成了他们共同的经纪人,现在分手了,张思聪也跟着秦岚走了。陆川的工作室有很多人都离开了。”

28日21时,记者终于拨通秦岚本人的手机,不过接听电话的是她的助理。这名助理说:“我们不清楚这件事,你去问公司吧,秦岚正在工作。”

朗朗获任 联合国和平使者



□据 新华社电

中国钢琴家郎朗28日在联合国总部被任命为关注全球教育的联合国和平使者。在联合国总部达格-哈马舍尔德图书馆礼堂,联合国秘书长潘基文为郎朗颁发了一枚带和平鸽图案的别针和联合国和平使者证书。(如图)

郎朗说,他希望能激发儿童拥有自己的梦想。教育是发展的关键,年轻人是未来的领导者,必须给予他们必要的工具以完成人生的目标,让梦想成真。他表示,对于担当联合国和平使者备感荣幸。

在发布会现场,郎朗演奏了《肖邦1号圆舞曲》和《水草舞》,受到在场联合国官员和各国媒体的热烈欢迎。

联合国和平使者由来自艺术、文学、音乐和体育领域的杰出人士担任,由联合国秘书长任命。其他现任联合国和平使者还包括美国演员乔治·克鲁尼、约旦公主哈娅·宾特·侯赛因和巴西作家保罗·科埃略等。

天马流星拳! 想念不想念? 《圣斗士星矢》推最新剧场版

□据 新浪娱乐

据日媒报道,由漫画家车田正美原著改编的动画片《圣斗士星矢》时隔10年推出最新剧场版,预计明年夏季上映,该片还要参加明年的柏林和戛纳两大国际电影节。

该片是为庆祝车田正美作为漫画家出道40周年而推出的,根据原著漫画中最有人气的《圣域十二宫篇》改编。

该片导演是曾执导电视动画《老虎和兔子》的佐藤敬一,车田正美亲自担任制作总指挥。最新剧场版全篇采用CG动画,佐藤敬一导演还为圣斗士星矢等人设计制作了全新圣衣,他表示,将带影片参加明年的柏林和戛纳两大国际电影节,预计影片明年夏季上映。



陆川(右)与秦岚

以为没戏 郑秀文许志安要结婚了

□据《华西都市报》

许志安和郑秀文的恋情于1991年曝光,22年来分分合合。2004年,他们正式宣布分手,之后保持好朋友关系,两人身边也曾经有另一半出现,不过,在缘分的牵引下,2011年,他们复合了。

复合后就向着结婚这个目标一路狂奔的郑秀文和许志安,近日化身“连体婴”选购家具,正式展开同居生活,迈进试婚阶段,圈内亦盛传他们婚期将至,他们的婚事将成为2014年圈内第一件喜事。郑秀文也自曝:“我觉得绝对有可行性。不过,结婚时不会通知大家,结婚之后再公布吧!”换言之,他们的婚礼

会低调进行,先婚后公布。

据了解,他们复合不久,双方家长就开始催婚了。许志安出席新碟宣传活动时,歌迷亦忍不住向偶像催婚,为他设计了一件步入教堂的T恤。被问到将来结婚的教堂选在什么地方时,安仔说:“现在还没有计划,我们有共识!”记者随即追问他,是否与郑秀文有结婚共识,安仔说:“就是现在那样,逛街、吃东西、看电影,现在很开心,其他的迟一点再说吧!”

据报道,郑秀文和许志安的感情愈来愈稳定,二人不时大晒恩爱,郑秀文练了一手厨艺,他们经常结伴买菜回家做饭,安仔坦言:“不可以经常让她下厨,这样不好,不矜贵!”



许志安(左)和郑秀文